

西安村村组干部自掏腰包帮“穷亲戚”

本报讯 临泽镇西安村5组的胡金元身患重症,前不久他的妻子又因患胆结石开刀,仅靠他的儿子在外打工维持全家生活,家境十分困难。日前,该村党总支书记秦国兴到老胡家里走访慰问,并自掏腰包送上400元慰问金。

2015年,秦国兴当选为西安村党总支书记。走马上任后,他对村里的贫困户进行了认真的排查摸底,共排查出贫困户52户。“村民有困难,村组干部应该帮一把。”秦国兴告诉记者。要帮助困难群众,得手里有钱,但西安村村组干部收入都不高,帮扶资金哪里来?为此,秦国兴动员村组干部自家“少喝两杯酒,少抽两包烟,少下两次馆子”,用

**打赢脱贫攻坚战
全面建设新高邮**

省下的钱帮助村里需要帮助的困难群众。

据了解,西安村的52户贫困户,除了镇里结对帮扶的12户贫困户外,其他40户贫困户都由村组干部结对帮扶。秦国兴自家长年经营农资销售部,家里条件在村组干部中还算不错,他一下子挂钩帮扶了5户贫困户。每逢中秋、春节等重大节日,村组干部们都会到挂钩联系的贫困户家里走访慰问,嘘寒问暖,并送上慰问金。“虽然钱不多,但这些都是村组干部们自己掏的腰包,对于困难群众来说也是雪中送炭。同时,这些钱代表了村组干部的心意,也向贫困户们传递了这样的信息:村里没有忘记他们,会尽最大努力帮助他们。”秦国兴说。

授人以鱼,不如授人以渔。秦国兴认为,帮助贫困户,更重要的是定准帮扶措施,帮助他们选准发展项目,教给他们挣钱的技能与方法。西安村10组老刘的妻子离家出走后,他和10多岁的儿子相依为命。村里帮助他

家申请了低保,同时向上争取,于去年对他家的3间危房进行了改造。老刘年纪较大,又无一技之长,秦国兴便动员他利用自家附近的小河塘养鸭;老刘无养鸭启动资金,秦国兴帮他担保做贷款抓回了300只雏鸭,如今这些鸭子已经开始下蛋。“除去各项开支,老刘一年能挣个一万四五千元。”秦国兴告诉记者。

除了秦国兴,西安村的其他村组干部也在为贫困户脱贫动脑筋、想办法。西安村村委会主任蔡万宽结对了一个五保户,他正在和村附近的一些企业联系,帮助这个五保户找个看大门的工作。“如果他有了工作,就有了一份稳定的收入来源,‘幸福的日子’也就为之不远了。”蔡万宽表示。

秦国兴还有个愿望:今年让15户贫困户脱贫,到2018年底,52户贫困户能够全部脱贫。为了这个美好的愿望,秦国兴和村两委一班人一直在努力着。 周雷霖

《汤庄镇液压机械行业发展规划》通过专家评审

本报讯 日前,《汤庄镇液压机械行业发展规划》通过由中国机械工业企业管理协会组织的专家评审。中国机械工业联合会副会长、中国机械工业企业管理协会理事长孙伯淮,中国机械工业企业管理协会常务副理事长李玲,扬州大学教授周骥平等专家参加评审,专家组一致同意《规划》通过评审。

《汤庄镇液压机械行业发展规划》主要从行业分析(环境、现状)、“汤庄镇液压机械产业发展规划(背景、规划方法、上下游问题、发展方向)”,一个品牌、一部基本法,培育骨干企业、培育发展产品群,搭建公共服务平台等方面提出报告建议。

评审过程中,专家们认为,产业规划调研分析全面,提出问题实事求是;针对规划、问题提出的重点任务明确,具有较强操作性;对项目的后续实施有思路、有支撑。同时,专家们还就规划方案结构再优化、实施路径再靠实、资源再整合等方面提出意见和建议。 谭海琴 殷朝刚

11户虾农首获“铁虾”保险赔付

本报讯 日前,龙虬镇11户虾农从江苏省渔业互助保险协会拿到了罗氏沼虾养殖“铁虾”保险赔付款,共计82710元。这是我市罗氏沼虾养殖户首次获得“铁虾”专项保险赔付。

据了解,江苏省渔业互助保险协会今年在我市开展罗氏沼虾养殖互助保险试点工作后,罗氏沼虾养殖大镇龙虬镇的19户虾农(343亩虾塘)参加了“铁虾”专项保险。6月份以来,我市罗氏沼虾陆续捕捞上市销售,参加“铁虾”保险试点的19户虾农中,11户反映180多亩养殖虾塘出现了“铁虾”现象。江苏省渔业互助保险协会第一时间组织专家,深入虾农养殖塘口,逐一现场调查核实,认定赔付标准。9月5日前,江苏省渔业互助保险协会将“铁虾”保险赔付款及时汇入虾农的“一卡通”。龙虬镇南村二组68岁的虾农王锦文告诉记者:“最近3年运气不佳,都养了铁虾,亏了本。今年比往年稍好一些,而且参加了保险,每亩获赔了450元,这个保险真好,明年我还要继续保。” 陆业斌

第三届大运河10公里漂游成功举行

本报讯 一个个橙色小点点散落在大运河上,宛如一条龙由南向北游动;橡皮冲锋艇、水上摩托艇时而穿插迂回……4日下午2时50分,我市冬泳协会的21名游泳健儿从八里松加油船下水,游经新民滩特大桥、运河一桥、运东船闸、镇国寺、运河二桥、御码头,历经2个小时漂游10公里,在微风大道码头顺利登岸。

据了解,此次漂游活动由我市冬泳协会峰之队自发组织,所有参与者都具有公开水域的长距离游泳经验,且持有全国泳协注册的公开水域游泳证。此次活动主要为宣传备战我市即将举行的高邮湖5公里横渡活动。为确保安全,活动组织方还安排了冲锋艇、水上摩托全程巡回,多辆保障车沿堤实时跟进;沿岸还设置了多个水分与能量补充点;强制要求每名漂游者携带橙色跟屁虫设备。 戴胤信



连日来,卸甲镇组织镇村干部对八桥集镇环境进行突击整治,以实际行动为“四城同创”工作加分。图为整治现场。 吴继原/摄

(上接一版)上半年自营出口4300万美元,同比增长20.2%,占全市总量的19%。预计今年全年,城南新区可实现开票销售42亿元,自营出口突破1亿美元大关。

湖西新区是我市新构筑的经济板块,正焕发勃勃生机。今年1至7月份,湖西新区实现公共财政预算收入1.13亿元,同比增长11.3%;实现工业开票销售43亿元,入库工业税收1.54亿元,同比分别增长22.2%和15.1%;新开工亿元以上项目10个,其中10亿元以上项目2个、5亿元项目1个。预计今年全区可实现公共财政预算收入2.25亿元、工业开票销售72亿元、工业入库税收2.95亿元、规上工业产值150亿元,力争主要经济指标超额完成市下达的目标任务。 殷朝刚

轻刷二维码,医院取单不再难

本报讯 只需轻轻刷一下二维码就可以取到化验单,而且不用担心化验单被别人误拿或翻看,既方便快捷又保护个人隐私。近日,记者走访市区医院和部分乡镇医院了解到,不少医院都引进了自助取单机,方便患者打印化验单,不少使用过的患者拍手称赞。

据了解,医院的化验单以前都是由患者或其家人前往化验窗口领取,几乎所有的检验窗口外都放着很多份化验单。这些化验单根据检验项目不同装在不同的纸箱或篮框内,取单的市民需要到窗口自己动手翻找化验单。除了担心自己的隐私被他人看到,取化验单等待时间过长也是患者反映较多的问题之一,而有了自助取单机,市民只需将医生提供的二维码在自助取单机上进行红外线扫描后,取单机下方就会自动打印出化验单。

何使用自助取单机。据市人民医院检验科主任陈桂明介绍:“自2014年医院引进自助取单机以来,市民使用后连连称赞,2015年医院又引进一台,新机器更新了系统,因患者取单过快造成的卡单或者死机现象大大减少。”

另据了解,市中医医院也推出“邮城医驿”手机客户端,从挂号就诊,到交纳费用,再到领取报告单等全程实现无纸化操作,不仅减轻了医院负担也方便了患者。此外,不少乡镇医院也引进了自助取单机,市第三人民医院在2015年年底引进自助取单机并投入使用,得到了村镇居民患者的好评。

薛勇 赵妍东方

责任编辑 袁慧

高邮农村商业银行 GAYOU RURAL COMMERCIAL BANK

迎中秋 庆国庆 您贷款 送惊喜

2016年9月1日—2016年10月31日

一手房、二手房、统统有惊喜!

主要合作楼盘

九龙湾 熙园 枫景华府 蓝山庄园
北辰阳光 丰泽臻园 阳光水岸 紫金城 东湖紫郡等

活动内容

- **利率优惠:** 凡在我行办理住房按揭贷款的客户可享受利率优惠。前20名一手房、二手房办理者最优可分别享受最低9折、9.5折的利率优惠;
- **推荐有礼:** 凡是通过高邮农商行微信客户端推荐客户来我行办理按揭贷款,贷款正式签约后,首位推荐人可以领取推荐奖一份;
- **办贷有奖:** 只要成功办理按揭贷款的客户,都可以参与抽奖。

奖品设置

感谢奖 价值28元的奖品一份 推荐奖 价值68元的奖品一份

注:本次优惠政策仅限活动期间,活动最终解释权归高邮农村商业银行所有。

购房贷款选择农商行 装修贷款还是选择农商行

申贷热线: 96008 0514-84611930 网址: www.gynsh.net

微信申贷扫一扫 微信推荐扫一扫 关注后选择“做服务”——“按揭推荐”填写相关信息即可!